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Aranylabda aranykézben 
 
A Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Kar Testnevelési és Sporttudományi 
Intézet szervezésében, 2020. 03. 09-én Bánhidi Bence tette tiszteletét nálunk. Jöttének hírére 
nagyelőadónk, a 4111-es terem megtelt érdeklődőkkel. 
A Mol Pick Szeged kiváló kézilabdázója, fiatal kora ellenére számos sikereket ért el eddigi 
pályafutása során. 2015-ben az év junior kézilabdázójának választották. 2016 óta erősíti a szegedi 
csapatot, akivel 2017/18-as szezonban Magyar Bajnoki címet szerzett, majd 2019-ben Magyar kupa 
győztesek is lettek. A legutóbbi januárban megrendezésre került Kézilabda Európa Bajnokságon a 
válogatottal a 9. helyen végeztek, de Bence ott nyújtott teljesítménye is példamutató volt. Sajnos az 
olimpiai kvalifikációt jelentő mérkőzéseket elvesztették a kontinensviadalon, így a 2020-as tokiói 
olimpiára nem utazik a válogatott. A fiatal beállós többek között a sportfórumon erről a kudarcról is 
mesélt, de bizakodó volt a jövővel kapcsolatosan. Említette, hogy ez minden idők legfiatalabb 
válogatottja, így még nem voltak elég érettek fejben a tétmeccseken és a fontos döntéshozataloknál a 
pályán. Több mérkőzéstapasztalatra és rutinra lett volna szükség ahhoz, hogy az álmaikat elérhessék, 
de még van erre idejük. 
Bence most töltötte be a 25. életévét, és az elmúlt év sikerei alapján, a 2019-es év legjobb férfi 
kézilabdázójának választották. Ezt az elismerést büszkén viseli, hiszen mondhatjuk, hogy kevés ilyen 
tehetség van jelenleg Magyarországon. Ezen kívül a 2020-as Férfi Kézilabda EB-n beválasztották az 
All Star csapatba, amiért megkapta az első aranylabdáját. 
Bánhidi Bence látogatása az intézetünkben nagy öröm volt, mert rengeteg fiatalnak adhatott erőt 
azzal, hogy elmesélte a sikerhez vezető út nehézségeit, tisztelettel beszélt sporttársairól és edzőiről. 
Reméljük, hogy a rendkívül szimpatikus sportolónak az elmúlt és az elkövetkezendő évek kemény 
munkája meg fogja hozni a további sikereket, és bízunk abban, hogy még izgulni és drukkolni fogunk 
neki és csapatának valamelyik olimpián. 
A találkozó végén – a versenyző felajánlásaként – kisorsoltunk egy „Pick Szegedes” pólót és két db 
belépőjegyet a Pick Szeged-Ferencváros Magyar Kupa mérkőzésre, amit ez úton is köszönünk! 
 

                


